

F. 95 - 2781 (95 - 1452)

5 MAI 1995. — Arrêté royal portant exécution de la Directive du Conseil des Communautés européennes concernant le rapprochement des législations des Etats membres relatives aux machines. — Errata

Au *Moniteur belge* n° 105 du 31 mai 1995, page 15280, dans le texte français à l'article 36, 1°, les mots « les articles 320 à 323... » sont remplacés par « les articles 320 à 322... » et à la page 15299 dans le texte néerlandais au point 3.6.3, premier alinéa, les mots « De gebruiksaanwijzing dient naast de punt 1.7.4... » sont remplacés par « De gebruiksaanwijzing dient naast de in punt 1.7.4... ».

N. 95 - 2781 (95 - 1452)

5 MEI 1995. — Koninklijk besluit tot uitvoering van de Richtlijn van de Raad van de Europese Gemeenschappen inzake de onderlinge aanpassing van de wetgevingen van de Lid-Staten betreffende machines. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 105 van 31 mei 1995, blz. 15280, worden in de Nederlandse tekst in artikel 36, 1°, de woorden « de artikelen 320 tot 323... » vervangen door « de artikelen 320 tot 322... », op blz. 15299 in de Nederlandse tekst in punt 3.6.3, eerste lid, worden de woorden « De gebruiksaanwijzing dient naast de punt 1.7.4... » vervangen door « De gebruiksaanwijzing dient naast de in punt 1.7.4... ».

F. 95 - 2782 (95 - 1454)

5 MAI 1995. — Arrêté royal modifiant l'arrêté royal du 31 décembre 1992 portant exécution de la Directive du Conseil des Communautés européennes du 21 décembre 1989 concernant le rapprochement des législations des Etats membres relatives aux équipements de protection individuelle. — Erratum

Au *Moniteur belge* n° 105 du 31 mai 1995, page 15322, texte français : inscriptions complémentaires de l'annexe 1 « MARQUAGE « CE » DE CONFORMITE ET INSCRIPTIONS » lire : « — Les deux derniers chiffres de l'année d'apposition du marquage « CE »; cette inscription n'est pas requise pour les équipements de protection individuelle visés à l'article 8, § 2. » au lieu de « — Les deux derniers chiffres de l'année d'apposition du marquage « CE »; cette inscription n'est pas requise pour les équipements de protection individuelle visés à l'article 12, § 1<sup>er</sup>. »

N. 95 - 2782 (95 - 1454)

5 MEI 1995. — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk besluit van 31 december 1992 tot uitvoering van de Richtlijn van de Raad van de Europese Gemeenschappen van 21 december 1989 inzake de onderlinge aanpassing van de wetgevingen der Lid-Staten betreffende de persoonlijke beschermingsmiddelen. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 105 van 31 mei 1995, blz. 15322, Nederlandse tekst : in de Aanvullende voorschriften van de bijlage I « CE-MARKERING VAN OVEREENSTEMMING EN OPSCHRIFTEN » lezen : « — De laatste twee cijfers van het jaar waarin CE-markering is aangebracht; dit opschrift is niet vereist voor de in artikel 8, tweede lid, bedoelde beschermingsmiddelen. » in plaats van « — De laatste twee cijfers van het jaar waarin de CE-markering is aangebracht; dit opschrift is niet vereist voor de in artikel 12, lid 1, bedoelde beschermingsmiddelen. »

## GOVERNEMENTS DE COMMUNAUTE ET DE REGION — GEMEENSCHAPS- EN GEWESTREGERINGEN GEMEINSCHAFTS- UND REGIONALREGIERUNGEN

### VLAAMSE GEMEENSCHAP — COMMUNAUTE FLAMANDE

#### MINISTERIE VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP

13 SEPTEMBER 1995. — Besluit van de Vlaamse regering tot wijziging van het besluit van de Vlaamse regering van 21 december 1988 houdende de organisatie van de arbeidsbemiddeling en beroepsopleiding

N. 95 - 2783

[36435]

De Vlaamse regering,

Gelet op het decreet van 20 maart 1984 houdende de oprichting van de Vlaamse Dienst voor Arbeidsbemiddeling, aangevuld bij het decreet van 2 maart 1984 en gewijzigd bij het decreet van 30 mei 1985;

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 21 december 1988 houdende de organisatie van de arbeidsbemiddeling en beroepsopleiding;

Gelet op het advies van het beheerscomité van de Vlaamse Dienst voor Arbeidsbemiddeling en Beroepsopleiding, gegeven op 5 april 1995;

Gelet op de wetten op de Raad van State, gecoördineerd op 12 januari 1973, inzonderheid op artikel 3, § 1, gewijzigd bij de wet van 4 juli 1989;

Gelet op de dringende noodzakelijkheid;

Overwegende dat de Vlaamse Dienst voor Arbeidsbemiddeling en Beroepsopleiding ten gevolge van de beheerovereenkomst afgesloten met de Vlaamse regering dringend de mogelijkheid moet krijgen om de nodige maatregelen te treffen om zelffinancierende activiteiten te ontwikkelen;

Op voorstel van de Vlaamse minister van Leefmilieu en Tewerkstelling;

Na beraadslaging,

Besluit :

Artikel 1. Artikel 24, § 5, van het besluit van de Vlaamse regering van 21 december 1988 houdende de organisatie van de arbeidsbemiddeling en beroepsopleiding wordt vervangen door de volgende bepaling :

« § 5. De werkgevers die tijdens het voorbije kalenderjaar gemiddeld ten minste 20 werknemers tewerkstelden stellen de subregionale tewerkstellingsdienst waaronder zij ressorteren in kennis van elke vacante betrekking in de onderneming die, hetzij door de werkgever zelf, hetzij door een selectiebureau in de pers wordt bekendgemaakt. Deze kennisgeving moet gebeuren uiterlijk op de dag van de bekendmaking in de pers.